

Красное Знамя



Газета основана
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 64 (13601) ПЯТНИЦА 30 августа 2019 года Выходит во вторник и пятницу Цена договорная

Кандидат в депутаты районного Совета народных депутатов
Киржачского района Владимирской области седьмого созыва
по одномандатному избирательному округу № 1 от ВПП «Единая Россия»
Олег Владимирович КОМУШЕВ

Главное - не борьба за власть, а реальная работа



**СЕЛИВАНОВО СТАЛО
И МОИМ ДОМОМ**

Уважаемые земляки! Четыре года назад вы оказали мне доверие, выбрав меня вашим представителем в районном Совете народных депутатов. Тогда вы вручили мне свои наказы - и в течение четырех лет добавляли новые. Благодаря вашей поддержке большинство наказов выполнено, над остальными работа продолжается. Поскольку для меня главное - не громкие лозунги, не политические игры и не борьба за власть, а реальные дела.

БОЛЬШАЯ ЧАСТЬ НАКАЗОВ ВЫПОЛНЕНА

Одной из главных проблем Селиваново четыре года назад, когда я выдвигался в депутаты, было уличное освещение. Тогда по вечерам многие улицы Киржача погружались во тьму. Совет тесно сотрудничал с городской и районной администрациями, я же добивался того, чтобы при планировании очередности реконструкции электросетей мой округ не оставался в числе последних. Эту задачу, считаю, я выполнил - сегодня 90 процентов микрорайона освещены.

Среди прочих выполненных ваших наказов, уважаемые избиратели, - капитальный ремонт дороги ул. Б. Московская, асфальтирование ул. Горького, обустройство тротуаров по ул. Горького, обустройство

тротуаров по ул. Лесная (выполнен пока частично, от ул. Станционная до ул. Б. Московская, и работа здесь продолжается), ремонт моста через р. Киржач и многое, многое другое.

ГЛАВНОЕ - НЕ БЫТЬ РАВНОДУШНЫМИ

Некоторые из вас обращались ко мне за помощью лично, и я рад, что сумел во многих случаях помочь. Главное для нас - не быть равнодушными! Каждый раз, когда вы сообщали о любой проблеме округа, будь то покосившаяся опора сетей улично-освещения или заросшая кустами улица Лесная, нехватка музыкальных инструментов в Центре детского творчества или отсутствие автобусной остановки в районе улицы Горького (сейчас там уже построен заездной карман), вы помогли всем жителям микрорайона и мне как депутату, который получал возможность сделать жизнь Селиваново более удобной, культурной, цивилизованной, устроенной - и делал ее такой.

НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Естественно, разрешить одним махом все проблемы нашего микрорайона невозможно. Но останавливаться на достигнутом мы не станем.

Селиваново нужна детская площадка. Да, у нас есть такая на улице Орджоникидзе. Все ее элементы сделаны руками жителей, я помог за счет своих средств обнести ее оградой - но одной площадки для такого большого микрорайона явно недостаточно.

Сейчас незаасфальтированные улицы микрорайона грейдируют не один раз в год, как раньше, а минимум три. Однако этого всё же мало - надо постепенно приводить улицы в цивилизованный вид, асфальтировать и обустроить их.

Разумеется, необходимо решать и проблемы, актуальные для всего района. Я твердо уверен: с вашей помощью, уважаемые избиратели, мы сможем с ними справиться.

Киржачане! Мне не стыдно перед своими избирателями за мою депутатскую деятельность - за все прошедшие четыре года. Я никогда не стремился к ажиотажу вокруг себя в прессе - а доволен только результатами, которых мы вместе с вами сумели за это время добиться. Призываю вас прийти на избирательные участки - и оценить кандидатов не по шумихе вокруг их имен, а по их реальным делам.

С уважением - **О. В. КОМУШЕВ.**

БУДУЩЕЕ МЫ СОЗДАЕМ СЕГОДНЯ!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты районного Совета народных депутатов Киржачского района Владимирской области седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 1 Комушева Олега Владимировича.



Поздравление губернатора области Владимира СИПЯГИНА с Днем знаний

Дорогие школьники и студенты!
Уважаемые родители и педагоги!

Сердечно поздравляю вас с Днём знаний!

Это поистине общенародный праздник. Он станет особенно незабываемым для первоклассников и их семей, для школьников и студентов, которые готовятся к выпуску в 2020 году, для молодых людей, готовящихся постигать азы профессии, для молодых педагогов, впервые пробующих свои силы в ответственном и благородном деле.

Для всех, в ком живёт тяга к знаниям, это долгожданный и радостный день, ведь постоянно учиться, стремиться к развитию для современного человека так же естественно, как дышать.

Впереди - учебный год. Он обещает новые открытия, новые впечатления, новые заботы и успехи.

В процессе обучения создаётся прочный фундамент будущих успехов и достижений каждого человека. Учёба помогает получить необходимые знания и навыки, найти и развить способности и таланты, даёт путёвку в жизнь. И эту путёвку нужно заслужить своим умом и усердием. Чтобы добиться выдающихся результатов, необходимо приложить серьёзные усилия.

Я убеждён, что сегодняшние школьники и студенты Владимирской области станут образованными людьми, достойными гражданами своего Отечества. Во многом потому, что у них замечательные, любящие и заботливые родители, знающие, талантливые и требовательные учителя.

Я желаю всем, кто учится или учит, ставить перед собой высокую планку и достигать больших результатов. Желаю вам радости познания и творчества, неизменной удачи и счастья. С праздником, с Днём знаний, дорогие земляки!

Уважаемые земляки!

Дорогие школьники, студенты и педагоги!

От всей души поздравляю вас с Днём знаний и наступлением нового учебного года.

Годы учебы неспроста называют чудесными. Ведь каждый день открываешь для себя что-то новое и шаг за шагом приближаешься к своей мечте, к будущей профессии. Школьная и студенческая дружба - самая крепкая. А своих педагогов мы запоминаем на всю жизнь, поскольку они нам дают не только знания, но и жизненные уроки.

Особенно хочу поздравить тех, кто идет в этом году в первый класс, на первый курс, в новую школу. И тех, кто в этом году набирает своих первых учеников. У вас в этот День знаний - двойной праздник! Низкий поклон и ветеранам профессии - нашим уважаемым педагогам, которые выучили сотни владимирских мальчишек и девчонок.

Желаю всем вам отличного настроения, энергии, здоровья. Пусть в дневниках и зачетках владимирской молодежи всегда будут только хорошие и отличные оценки. В добрый путь!

Председатель Законодательного Собрания
Владимирской области
В. Н. КИСЕЛЕВ.

В добрый путь!

*Отзвенело лето песней веселой,
Отыграло, красное, солнечным дождем,
Скоро наши дети встретятся со школой,
Мы сердечно их поздравим, в школу соберем.
Отдохнули, загорели, нагулялись вволю;
Много интересного для себя узнали
В разных путешествиях по родному краю,
Снова улицы наполнят толпы детворы,
Оживут, повеселят школьные двory,
Очень скоро в разных школах прозвонит звонок,
И торжественно начнется первый ваш урок.
Пожелаем вам, ребята, здоровее быть,
Успевать в ученье, в спорте, дружбой дорожить.
Жить свободно и счастливо, набираться силы,
Подойдет и ваше время послужить России.*

А. КОЛЕСНИКОВ.

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я, **Федоров Евгений Сергеевич**, Почетный гражданин г. Киржача и Киржачского района, генеральный директор ОАО «Киржачская типография», никогда не бал-

лотировался в депутаты и не планирую быть депутатом Совета народных депутатов Киржачского района.

Мое участие в предстоящих выборах будет только в качестве избирателя.
Е. С. ФЕДОРОВ.

ИНФОРМИРУЮТ

Внимание жителей города Киржач!

ООО «ЕРИЦ Владимирской области» сообщает о включении в состав Единого платежного документа начислений за услуги теплоснабжения, оказываемые ООО «Владимиртеплогаз». В целях актуализации базы данных потребителям необходимо обратиться внимание на информацию в квитанции, а именно:

- Ф. И. О. собственника жилого помещения;
- количество зарегистрированных в жилом помещении;
- площадь жилого помещения;

- начальные показания индивидуальных приборов учета;

- сроки проверки индивидуальных приборов учета;

- задолженность за услуги на 01.08.2019 г.

При обнаружении несоответствия информации необходимо обратиться в территориальное отделение ООО «ЕРИЦ Владимирской области», расположенное по адресу: г. Киржач, ул. Гагарина, д. 37, 2-й этаж, или по телефону 8 (49237) 2-06-04.

Начисление за услуги производится в соответствии с законодательством на основании утвержденных тарифов, нормативов, а также с учетом объемов потребления.

ИТОГИ НЕДЕЛИ

ВЗГЛЯД ИЗ «БЕЛОГО ДОМА»

ОБЛАСТЬ ВОЗВРАЩАЕТСЯ В «МУСОРНУЮ» РЕФОРМУ

Во Владимирской области заключено соглашение с муромской компанией «ЭКО-Транс», которая в качестве регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) будет обслуживать зону, включающую в себя города Гусь-Хрустальный и Муром, а также Гусь-Хрустальный, Меленковский, Муромский и Селивановский районы (Зона № 3).

Ранее комиссия Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации признала необоснованными жалобы действующих участников «мусорного» рынка на якобы неправомерные действия департамента природопользования и охраны окружающей среды областной администрации при проведении конкурсных процедур.

Напомним, что в мае несколько мусоровывозящих компаний уже направляли жалобы в Федеральную антимонопольную службу на нарушения в оформлении конкурсной документации, в связи с чем приём заявок на участие в конкурсе по выбору региональных операторов был продлён.

Все замечания ФАС, высказанные по итогам рассмотрения жалоб, уже тогда были учтены департаментом природопользования и охраны окружающей среды администрации Владимирской области, соответствующие изменения были внесены в конкурсную документацию.

Поэтому все последующие жалобы на неправильность документации или условия проведения конкурса были явно нелегитимны и могут расцениваться как откровенный саботаж реализации мероприятий по вхождению области в «мусорную» реформу, а следовательно – попытки нарушения федерального законодательства, которым и обусловлен переход региона на новую систему обращения с ТКО.

Во многом такие же действия пока действующих игроков владимирского мусорного рынка предопределили срыв начала реформы во Владимирской области с 1 января 2019 года. Проводившийся дважды конкурс по определению исполнителя на оказание услуг по транспортированию ТКО по выбору мусоровывозящих компаний (в июле и сентябре 2018 года) отменяло Управление ФАС по Владимирской области,

основываясь на поступивших жалобах от потенциальных участников конкурсов. Несмотря на то, что замечания со стороны регионального УФАС были учтены, третий конкурс по выбору мусороперевозчиков, объявленный региональным оператором по обращению с ТКО ООО «Владэкотехпром», был также отменён антимонопольным ведомством 27 декабря 2018 года.

Эти действия привели к тому, что на имя губернатора Владимира Сипягина поступило письмо от генерального директора ООО «Владэкотехпром» о расторжении ранее заключённого соглашения. В связи с этим глава 33-го региона принял экстренное решение о переносе сроков вступления в действие на территории Владимирской области положения Федерального закона от 24.06.1998 г. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» о сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации, обезвреживании, хранении, захоронении твердых коммунальных отходов региональным оператором в соответствии с Федеральным законом № 482-ФЗ «О внесении изменений в статью 29 Федерального закона «Об отходах производства и потребления», подписанного Президентом России Владимиром Путиным 25 декабря 2018 года.

В департаменте ЖКХ пояснили, что одновременно с проведением конкурсов по выбору регоператоров велась и корректировка схемы обращения с ТКО с формированием нового перечня объектов обработки, утилизации и захоронения отходов, оптимизацией логистики транспортирования отходов от объектов образования отходов до объектов их захоронения, а также с корректировкой данных о фактических объёмах транспортирования отходов и актуализацией реестра мест накопления коммунальных отходов муниципальной образования и схемы их размещения, актуализацией реестра юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, направляющих отходы на объекты размещения.

По распоряжению губернатора на новую территориальную схему не будет включён ввоз на территорию области мусора из других регионов.

Новая техника для охраны, защиты и воспроизводства лесов

В рамках реализации регионального проекта «Сохранение лесов Владимирской области» федерального проекта «Сохранение лесов» национального проекта «Экология» продолжается оснащение специализированных учреждений области лесохозяйственной и лесопожарной техникой.

Часть оборудования, приобретённого за счёт федеральной субвенции, уже поступила в регион. Три новых трактора «Беларус» общей стоимостью 4 млн рублей были направлены на оснащение Курловского, Петушинского и Александровского филиалов ГАУ ВО «Владимирский лесхоз».

На днях произошло очередное поступление техники за счёт субвенции из федерального бюджета. Ключи от трёх новых пожарных автоцистерн «АЦ 6,0-40» на сумму 16,5 млн рублей вручили представителям Андреевского, Гороховецкого и Селивановского филиалов Владимирского лесхоза.

Такая мощная, современная отечественная техника на вооружение Владлесхоза поступает впервые за последние 5 лет. Каждая из этих автоцистерн может доставить по самым труднодоступным лесным дорогам 6 тонн воды для тушения очагов возгорания. Ещё один вид оборудования предназначен для локализации пожаров – две новые гусеничные транспортные машины общей стоимостью 10,4 млн рублей, поступившие в Меленковский и Собинский филиалы Владлесхоза, способны быстро проложить минерализованную полосу и предотвратить распространение огня на соседние участки леса или населённые пункты.

Добавим, что в области довольно успешно работает и система видеонаблюдения за лесными пожарами, средства на которую в размере 16 млн рублей выделил областной бюджет. 30 видеокamer, установленных на вышках операторов связи по всей территории региона, в автоматическом режиме онлайн передают видеосигнал с изображением обнаруженных очагов возгорания в лесах на экраны мониторов в Региональную диспетчерскую службу департамента лесного хозяйства.



Пресс-служба администрации Владимирской области.

Муниципалитеты региона получают более 160 млн рублей на энергосбережение и повышение энергетической эффективности

В 2019 году ряд муниципальных образований 33-го региона получит субсидии на реализацию мероприятий подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в энергетическом комплексе Владимирской области» на общую сумму более 160 млн рублей. Соответствующее постановление подписал губернатор Владимир Сипягин.

В рамках модернизации систем уличного наружного освещения в текущем году должны быть установлены 87 светильников в Гусь-Хрустальном, 53 светильника – в посёлке Золотково Гусь-Хрустального района, 148 светильников – в посёлке Малыгинское Ковровского района, 160 светильников – в Раздольевском сельском поселении Кольчугинского района, 63 светильника – в посёлке Волыгинский Петушинского района, 473 светильника – в округе Муром, 137 светильников – в Киржаче, 22 светильника – в посёлке Старово Собинского района.

Также выделенные субсидии обеспечат в 2019 году стро-

ительство котельных в Киржаче, посёлке Мелехово Ковровского района, посёлке Першино Киржачского района, в селе Денятно Меленковского района, в Александрове, в посёлке Новлянка и деревне Губино Селивановского района.

Кроме того, на индивидуальное электрическое отопление будут переведены 4 квартиры в городе Гусь-Хрустальный, 6 квартир – в Андреевском сельском поселении Судогодского района, 5 жилых помещений – в посёлке Бавлены Кольчугинского района, 5 квартир – в Денятинском сельском поселении Меленковского района, 6 квартир – в посёлке Красная Горбатка Селивановского района, 13 жилых помещений – в Селивановском районе, 1 квартира – в селе Косинское Юрьев-Польского района.

Благодаря областной поддержке будут модернизированы котельная в селе Фоминки Гороховецкого района, тепловая пункт в посёлке Старово Собинского района, система отопления в Судогде и отопительные котлы в селе Чамерево Судогодского района.

Глава администрации г. Киржач Н. В. Скороспелова 27 августа провела очередное оперативное совещание с руководителями ресурсоснабжающих и управляющих компаний.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА

Директор МКУ «Управление городским хозяйством» Т. В. Опальченко рассказала о проведении в городе работ по очистке территорий около тротуаров от поросли и большого количества грунта. Также отдел по благоустройству администрации приступит к очистке дорожных знаков и покосу травы (район СОШ № 5 в мкр. шелкового комбината, ул. Свердлова в мкр. Красный Октябрь, ул. Гагарина в центре города и в других районах), который уже будет последним в текущем году. Т. В. Опальченко добавила, что было много обращений от населения по вопросу кронирования деревьев. В связи с этим был составлен реестр заявок, в частности, с улицы Железнодорожной. В сентябре отдел по благоустройству эти заявки удовлетворит.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ И ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ

Начальник РЭС «Западный» АО «ОРЭС-Владимирская область» сообщил, что на прошлой неделе его предприятие устранило аварию на улице Мирной – вышел из строя кабель напряжением 10 кВ. Из-за этого на улице Железнодорожной несколько часов не было света. Валентин Георгиевич добавил, что часть жилых домов потребителей в районе мебельной фабрики переключена на трансформаторную подстанцию (находится в районе сквера «Александровский сад»), которую недавно приобрели ОРЭС.

ПОДГОТОВКА К НОВОМУ ОТОПИТЕЛЬНОМУ СЕЗОНУ

Главный инженер структурного подразделения ООО «Владимиртеплогаз» в г. Киржач А. Ю. Евдокимов рассказал, что практически все котельные к отопительному сезону готовы. Началась закладка новых труб тепло-

ИЗ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

ВЕСТИ С ПЛАНЕРКИ

снабжения в районе домов № 11 - № 15 по улице Октябрьской. Пару недель назад там заменили участок трубопровода горячего водоснабжения. В районе дома № 18 по улице Островского подрядчики демонтировали «проблемный» участок трубы теплоснабжения (120 метров), ведётся установка нового. Говоря о внештатных ситуациях, А. Ю. Евдокимов проинформировал, что в пятницу (23 августа) в районе дома № 8, квартал Солнечный, лопнула тепловая камера на трубопроводе горячего водоснабжения. Предприятие прорыв ликвидировало. В этот же день вышла из строя тепловая камера на водопроводе ГВС за конечной остановкой в мкр. Красный Октябрь. 26 августа этот участок трубы заменили.

РЕМОНТ ГОРОДСКИХ АВТОДОРОГ И ТРОТУАРОВ

Заведующая транспортным отделом горадминистрации С. В. Корнилова проинформировала, что буквально на этой неделе в городе введут в строй три новых остановочных пункта для общественного транспорта: на улице Набережной (пересечение с ул. Горького), у стадиона «Инструментальщик» и у Свято-Никольского храма в мкр. Селиваново. Последний остановочный пункт итак фактически действовал, однако на какое-то время оттуда пропал соответствующий дорожный знак. Сейчас там установят новый знак, и остановка автобуса будет абсолютно законной. Начато асфальтирование пешеходной дорожки на улице Денисенко. Также С. В. Корнилова рассказала, что 29 августа на торги будет выставлен ремонт дороги по улице Десантников (от ул. Мичурина до ул. 40 лет Октября), а точнее – её щебенение. Кроме того, в городе произво-

дится уборка наносного грунта с автодорог. Во вторник её начали производить на улице Железнодорожной.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ

«К ремонту дома № 1, квартал Южный, подрядчик приступает на этой неделе», - рассказала директор УК «Наш дом» Т. В. Циглер. Заместитель главы администрации г. Киржач М. Н. Мошкова добавила, что подрядчик согласовал с администрацией города и УК «Наш дом» изменение цвета фасада МКД. – Ремонт общежития (ул. Фурманова, д. 4) продолжается», - заключила Татьяна Викторовна.

О ТЕКУЩИХ РАБОТАХ УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ

Директор УК «Наш дом» Т. В. Циглер сообщила, что отремонтированы кровли домов № 3, ул. Чехова, № 8-а, квартал Солнечный, № 18, ул. Островского, № 24 и № 25 по ул. Пушкина. Продолжается ремонт кровель домов № 2, квартал Прибрежный, и № 4, квартал Южный. В доме № 9, ул. Свердлова, ведётся ремонт в одном из подъездов на 5-м этаже. Недавно на кровле случилось возгорание антенн, о чём мы писали ранее. Помимо работ в МКД, управляющая компания производит кронирование деревьев, кустарников, по заявкам выполняет покос травы и т. д.

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЙ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ

ООО «КО «ВодСток» на прошлой неделе провело шесть мероприятий по ликвидации засоров в канализационных сетях: ул. Фурманова, д. 20, ул. Пушкина, 27-а (дважды), ул. Калинина, 62, ул. Октябрьская, д. 9, квартал Южный, д. 3. «Также на канализации ликвидировано два отстойника: ул. Октябрьская, д. 5. Выполнен монтаж новых колодцев и подключение их к централизованной системе», - сообщил директор «ВодСток» В. А. Ванин.

А. ОЛЕЙНИК.

ЗЕМЛЯ ЕДИНСТВА

РОДОМ ИЗ РОДНИКОВОГО КРАЯ



З. И. Демидова
в национальном
костюме

Киржачский район напоминает лоскутное одеяло, где в затейливом узоре сплелись многочисленные народности, представители которых обрели на киржачской земле свою вторую родину. Грузины и армяне, украинцы и белорусы, татары и молдаване мирно уживаются друг с другом, принимая привычный для русских образ жизни, и вместе с тем бережно хранят в своих сердцах память о родной земле, ее традициях и обычаях.

В д. Ельцы проживает несколько семей из Удмуртии, которые переехали сюда в конце семидесятых - начале восьмидесятых годов, когда колхоз имени Калинина гремел на всю область и им успешно руководил Н. С. Егоров, радушно встречавший всех, кто приезжал жить и работать в его хозяйство. Приезжим сразу же предоставляли жилье. Так 37 лет назад приехала в Ельцы и семья Демидовых.

УДМУРТСКИЕ КОРНИ

Зоя Ивановна Демидова (в девичестве Гришкина) родилась в 1955 году в простой удмуртской семье. Семья жила в Татарстане, в Балтасинском районе, и взрослые с ранних лет воспитывали в четырех детях любовь к Удмуртии и уважение к традициям и обычаям своего народа, к его истории и культуре.

В семье ходили в традиционной удмуртской одежде, которая красочна и разнообразна. Девочка с ранних лет любила рассматривать элементы украшения женского народного костюма, который многое мог рассказать о его владельце. Любовь к национальной одежде Зоя Ивановна пронесла через всю жизнь и до сих пор бережно хранит праздничную одежду своей бабушки.



Старинная праздничная
одежда удмуртов

Окончив среднюю школу, девушка пошла работать на стройку, а вскоре повстречала своего будущего мужа. Через некоторое время молодая семья, где к этому времени уже родился ребенок, переехала в Кировскую область, а прожив немного на новом месте, решила еще на один переезд - теперь уже навсегда, в Киржачский район.

Молодые были, легкие на подъем, - улыбаясь, вспоминает Зоя Ивановна то время. - Как-то на свою родину приехал навестить родственников уроженец соседней деревни. Мужчина после войны остался в Киржаче, обзавелся семьей. Он рассказал молодым о том, что в районе есть быстро развивающийся колхоз, где нужны рабочие руки. Рассказ мужчины заинтересовал местных жителей, и они приехали в д. Ельцы «на разведку». Здесь им понравилось, и вскоре наши земляки переехали в Киржачский район. Когда они в следующий раз приехали на родину и рассказали о своей жизни, в д. Ельцы решили переехать новые семьи.

О колхозе имени Калинина узнали от приехавшего в гости земляка и Зоя Ивановна со своим мужем. Недолго думая,



Ветка калины, пироги
из которой - одно
из любимых лакомств
удмуртов

Валерий Павлович тут же поехал в Ельцы, чтобы все увидеть собственными глазами. Николай Сергеевич Егоров встретил молодого человека радушно, предложив ему работу тракториста, а жене, которая оставалась дома с ребенком, - доярки.

Сначала в Ельцы приехал муж. Н. С. Егоров тут же обеспечил молодую семью жильем и предоставил машину, чтобы В. П. Данилов мог перевезти в Киржачский район жену с дочерью. Через несколько лет в семье Демидовых родился сын. Так с 1982 года начался киржачский этап в их жизни.

НА КИРЖАЧСКОЙ ЗЕМЛЕ

Новые работники пришлось ко двору. Очень ответственные и добросовестные - они трудились на совесть. Колхоз процветал. До сих пор Зоя Ивановна тепло вспоминает то время и с огромной благодарностью со слезами на глазах отзывается о Николае Сергеевиче Егорове.

Всего в д. Ельцы переселились 11 удмуртских семей. И хотя они быстро привыкли к новой жизни, но сумели сохранить традиции и обычаи своей исторической родины. Супруги Демидовы делали все возможное для того, чтобы их дети знали родной язык и помнили о своих удмуртских корнях.

В д. Ельцы возникло нечто вроде землячества. Находясь вдали от родины, переселенцы стали ощущать себя родственниками. Вместе отмечали праздники, надевая свою национальную одежду, ходили друг к другу в гости. Особенно готовились к, пожалуй, главному у удмуртов празднику - Пасхе. Шли на речку, расставляли столы с угощением, пели под гармошку народные песни.



В руках
у Зои Ивановны уляби

Но с развалом колхоза жизнь изменилась. Пришлось искать новую работу. Сейчас Зоя Ивановна отвечает за чистоту в Елецком СДК, а еще по собственной инициативе организовала в музейном кабинете Дома культуры уголок, посвященный ее родине - Удмуртии, которую ласково называют родниковым краем. Более семи тысяч родников дают здесь начало малым рекам, которые, встретившись в едином русле Камы, вливаются в могучую Волгу.

З. И. Демидовой очень хочется, чтобы люди знали о ее маленькой, но богатой историей, культурой и традициями республике. Из дома она принесла в музейную комнату бережно хранимую старинную народную одежду своей бабушки. Есть здесь и мужская одежда. По моей просьбе З. И. Демидова провела импровизированную экскурсию.

- Вот эту шапочку, украшенную монетками, надевали на голову девушки, - рассказывает Зоя Ивановна, - и называется она так. Когда девушка выходила замуж, то надевала другой головной убор в виде платка - ашьян.

Интересно было видеть и старинные, традиционно полосатые, необычного покроя мужские брюки, которые когда-то носили в роду Зои Ивановны представители старшего поколения.



Италмас,
сплетенный из бисера

- Раньше удмуртские женщины всегда носили темные чулки, носки и лапти, - рассказывает Зоя Ивановна. - Позднее лапти заменили галоши. На шее украшение из монет-гадигэ. Теперь уже все это уходит в прошлое.

По моей просьбе Зоя Ивановна надела удмуртский народный костюм с соответствующими украшениями. - В прошлом году вот удалось купить в Москве лапти, - рассказывала она, надевая на ноги эту плетеную обувь. - Только великоваты оказались.

Как-то раз З. И. Демидова, услышав о том, что в Москве будет проходить день Удмуртии, по собственной инициативе отправилась в столицу, на праздник. Отдохнула душой, налюбовавшись на удмуртские наряды, послушав песни своей родины, посмотрев на танцы. На этот праздник, который проходит в Москве ежегодно, фермеры привозят со всей Удмуртии свою продукцию. В прошлом году на празднике она и купила лапти.

Зоя Ивановна бережно хранит книги, рассказывающие об удмуртской культуре и традициях.

В музейной комнате выставлено большое удмуртское деревянное корыто - дукэ, доставшееся З. И. Демидовой от родителей. В нем женщины перебирали зерно, замешивали тесто.

Чуть поодаль стоят прятка и веретено. Оказывается, Зоя



Традиционные полосатые штаны
были неизменным атрибутом
мужской одежды

Ивановна, мастерица на все руки, проводит здесь мастер-классы. Вот в ее руках появляется необычный предмет - уляби по-удмуртски, когда прядешь, то с его помощью скручиваешь нитки, которые наматываются в клубок.

Вещи, привезенные З. И. Демидовой из дома, соседствуют с традиционными предметами быта русских людей. Тем же самоваром. Оказывается, самовар - тоже неизменный атрибут в удмуртской семье. Как только гость переступает порог дома, его тут же приглашают отведать чая из самовара. Русская и удмуртская культуры очень близки, и блюда, которые готовят удмурты, похожи.

- Раньше удмурты жили большими семьями - даже до 50 человек, - рассказывала Зоя Ивановна, - занимались скотоводством, птицеводством, валенки валяли. Вот стоят в углу валенки, которые валял еще мой отец. Также выращивали различные сельскохозяйственные культуры: картофель, репу, капусту, свеклу, морковь и др. Ляняным маслом заправляли толченый картофель и овощи. Широко использовался горох, им заправляли супы, варили кисель. Поджаренный горох считался лакомством у детей. Много блюд готовилось из редьки, брюквы, капусты, моркови, хрена, лука.

У нас очень любят печь пироги из калины (Зоя Ивановна показала принесенную с собой ветку калины), а еще популярны ватрушки с картошкой, блины.

В семье Демидовых удмуртский язык знают не только взрослые, но и дети. На нем разговаривают в доме. Зоя Ивановна считает это очень важным. Она вообще очень любит все, что связано с ее исторической родиной, знает много песен на удмуртском языке. В Удмуртии остались родственники, которых Демидовы навещают, так что связь с родной землей у них крепка. Бывают они и в Татарстане. И все же большая часть жизни прожита в Киржачском районе, который стал для них родным, и покидать его не хочется. А для их сына д. Ельцы - его малая Родина.

- Он говорит: «Я местный, я русский», - улыбается Зоя Ивановна.

Раньше у Демидовых было большое хозяйство, держали скотину, но со временем отказались от этого. Стало тяжело-важно.

Зоя Ивановна относится к тем людям, которые не замыкаются на одних житейских делах и заботах и дальше своего двора ничего не видят. Ей интересно все. Она с удовольствием ездит на экскурсии, живо впитывая в себя все увиденное, и потом рассказывает приятельницам о том, что встретила необычного. Ее интересы не ограничиваются знанием лишь удмуртской культуры. В прошлом году поехали с мужем в Абхазию, но поездка закончилась драматически - на пятый день поездки у мужа случился инсульт, и теперь он на инвалидности, но, привыкший, как и жена, всю жизнь трудиться, старается в меру своих сил выполнять ту или иную работу по дому.

ЛЮБОВЬ К УДМУРТИИ - НА ВСЮ ЖИЗНЬ

Прожив большую часть своей жизни вдали от исторической родины, Зоя Ивановна продолжает трепетно любить Удмуртию, впитав это чувство, видимо, с молоком матери.

Символ ее родной республики - цветок италмас, или купальница. Сотни лет он украшает своим солнечным сиянием богатые растительностью пойменные луга, расположенные вдоль малых и больших рек этого волшебного края. Этот цветок имеет золотистый окрас и радует своей какой-то солнечной красотой. И чтобы он был всегда перед глазами и напоминал о родине, Зоя Ивановна сплела италмас из бисера, благо она мастерица на все руки: прекрасно вяжет, вышивает иконы. Вообще, рукодельница.

У удмуртов православная вера, и немало времени З. И. Демидова вместе со своими подругами проводит в храме, помогая батюшке. На все у этой трудолюбивой женщины найдется время, и где бы она ни работала, на нее не нарадуются.

Эта женщина, пронесшая любовь к Удмуртии через всю жизнь, по собственной инициативе делает так много, чтобы о ее родине - благословенном родниковом крае - узнали и другие.

И. АВДЕЕВА.
Фото автора.



Вот в таких больших деревянных
корытах перебирали зерно
и замешивали тесто

ПРИЛОЖЕНИЕ

к газете «Красное знамя» на 1 страницах

Оплату за приложение производят администрации района, города и сельского поселения Кипревское

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о проведении аукциона

ЛИОТ	
Адрес местонахождения организатора аукциона	601025, Владимирская область, Киржачский район, д. Кипрево, ул. Центральная д. 8в. Контактный телефон: 8-(49237)-7-13-18
Реквизиты решения о проведении аукциона	Постановление администрации муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района Владимирской области от 26.08.2019 г. № 120
Местоположение земельного участка	Владимирская обл., Киржачский район, МО Кипревское (сельское поселение), снт «Весна», участок № 165
Основные характеристики	Площадь: 840 кв.м. Кадастровый номер: 33:02:020728:165 Разрешенное использование: для садоводства Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения
Сведения о правах	Муниципальная
Сведения об ограничении прав	Не зарегистрированы
Начальная цена предмета аукциона	84075,60 руб.
Задаток	8407,56 руб.
Шаг аукциона	2522,26 руб.
Порядок и место приема заявки	Заявки на участие в аукционе принимаются в администрации муниципального образования сельское поселение Кипревское (Владимирская область, Киржачский район д. Кипрево, ул. Центральная, д.8в, ежедневно, кроме субботы и воскресенья с 08.00 часов до 16.00 часов (перерыв с 12.00 часов до 13.00 часов)
Форма подачи заявок	Открытая
Дата и время начала приема заявок	06.09.2019 г. с 8.00
Дата и время окончания приема заявок	07.10.2019г. до 12.00
Дата и время рассмотрения заявок на участие в аукционе	Участники аукциона определяются решением организатора аукциона 10.10.2019 г. в администрации муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района Владимирской области
Дата и время проведения аукциона	11.10.2019 г. в 13.00
Срок и порядок внесения задатка, реквизиты счета для перечисления задатка	Задаток вносится на счет администрации муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района не позднее срока окончания приема заявок л/с 05283006480 БИК 041708001 ИНН 3316012640 КПП 331601001 р/с 40302810300083000095 КБК 90311406025100000430 ОКТМО 17630420 Отделение г. Владимир Моментом поступления задатка является дата зачисления денежных средств на расчетный счет администрации муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района Владимирской области. Претенденты допускаются к участию в аукционе только после поступления суммы задатка на счет администрации муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района. При этом на счет организатора аукциона должна поступить сумма задатка в полном объеме без учета банковского сбора. Оплата банковского сбора производится заявителем. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет продавца, является выписка со счета продавца.
Срок и порядок возврата задатка	Возврат задатка производится в течении трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона, за исключением победителя аукциона
Перечень документов, представляемых для участия в торгах	- заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка в 2-х экземплярах; - копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан) - надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо - документы, подтверждающие внесение задатка

Условия заключения договора купли - продажи, характеристика лота, порядок проведения торгов, определения победителей, условия типового договора купли - продажи, форма и порядок подачи заявки, внесения и возврата задатка размещены на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет (www.torgi.gov.ru). С иной информацией, приемом заявок с прилагаемыми к ним документами можно ознакомиться в администрации муниципального образования сельское поселение Кипревское Киржачского района в рабочие дни - с 08.00 до 16.00 (перерыв на обед - с 12.00 до 13.00) по адресу: Владимирская область, Киржачский район, д. Кипрево, ул. Центральная, д. 8-в., телефон 8 (49237) 7-13-18.

ИНФОРМИРУЮТ

Администрация Киржачского района Владимирской области информирует граждан о возможности предоставления в аренду земельных участков из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства:
- площадью 1020 кв.м, расположенного по адресу: Владимирская область, Киржачский район, МО Филипповское (сельское поселение), п. Лисицыно;
- площадью 1588 кв.м, расположенного по адресу: Владимирская область, Киржачский район, МО Филипповское (сельское поселение), п. Лисицыно;

- площадью 1339 кв.м, расположенного по адресу: Владимирская область, Киржачский район, МО Филипповское (сельское поселение), п. Лисицыно.

Информируем о праве граждан, заинтересованных в предоставлении указанного земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи земельного участка.

Приём заявлений в письменной форме осуществляется: вторник, четверг, с 08.00 до 17.00, обед - с 13.00 до 14.00, по адресу: г. Киржач, ул. Серегина, д. 7 (здание администрации), кабинет № 42, телефон 8 (49237) 2-35-51.

Со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории, в соответствии с которой предстоит образовывать земельный участок, можно ознакомиться по адресу: г. Киржач, ул. Серегина, д. 7 (здание администрации), кабинет № 42, вторник, четверг, с 08.00 до 17.00, обед - с 13.00 до 14.00, тел. 8 (49237) 2-35-51. Дата окончания приема заявлений - 29.09.2019 г.

ИНФОРМИРУЮТ

Администрация города Киржач информирует граждан о возможности предоставления в аренду земельного участка из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства, площадью 1055 кв. м, расположенного: Владимирская область, Киржачский район, г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Гайдара, д. 15.

Информируем о праве граждан, заинтересованных в предоставлении указанного земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка. Приём заявлений в письменной форме осуществляется: понедельник, четверг, с 09.00 до 13.00, по адресу: г. Киржач, мкр. Красный Октябрь, ул. Пушкина, д. 8-б (здание администрации), кабинет № 12, телефон 8 (49237) 6-02-18.

Дата опубликования извещения - 30.08.2019 г. Дата окончания приема заявлений - 30.09.2019 г.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА КИРЖАЧ**

10.07.2019 г. **№ 661**
О внесении изменений и дополнений в постановление главы г. Киржач от 27.09.2017 г. № 978 «Об утверждении муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области»

В целях актуализации муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области», постановляю:

1. Приложение «Мероприятия по реализации муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области» постановления главы г. Киржач от 27.09.2017 г. № 978 «Об утверждении муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области» изложить в новой редакции согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Киржач по вопросам жизнеобеспечения.

3. Постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит официальному опубликованию в газете «Красное знамя».

Глава администрации

Н. В. СКОРОСПЕЛОВА

Приложение

МЕРОПРИЯТИЯ

по реализации муниципальной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области»

№ п/п	Наименование мероприятий	Исполнители	Срок исполнения	Фин. тыс. рублей год 2018	Фин.тыс. рублей год 2019	Фин.тыс. рублей год 2020	Фин.тыс. рублей год 2021	Фин.тыс. рублей год 2022
1.	Ликвидация очагов возгорания сухой травы в весенне-летний период в черте муниципального образования город Киржач Киржачского района Владимирской области	по итогам торгов	2-3 квартал	100,0	100,0	100,0	100,0	100,0
2.	Ремонт пожарных гидрантов	По итогам торгов	3-4 квартал	190,0	100,0	100,0	100,0	-
3.	Организация места массового отдыха людей на водных объектах: - грейдерование и подсыпка песком места массового отдыха на реке Киржач; - водолазное обследование dna акватории места купания; - санэпидемиологическое обследование воды и почвы на пляже; - приобретение буйков; - обучение матросов-спасателей; - изготовление табличек (знаков) - приобретение палатки для спасательного поста; - приобретение питьевого бачка		2 квартал	98,7 40,8 24,0 14,9 4,0 5,0	104,3 60,0 24,0 13,3 -	133,0 60,0 24,0 15,8 6,0 5,0	116,8 60,0 24,0 15,8 6,0 5,0	115,8 60,0 24,0 15,8 6,0 5,0
4.	Оборудование учебно-консультационного пункта по ГО и ЧС		3 квартал	-	11,7	5,0	4,0	6,0
5.	Развитие системы оповещения населения г. Киржач			-	-	500,0	500,0	500,0
6.	Приобретение имущества для пункта временного размещения			-	-	2,0	2,0	2,0
7.	ИТОГО:			388,7	316,2	840,0	822,8	823,8